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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 014/PMVA/2019 

 

 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Permissão para falar sentado senhor presidente. 

— Presidente Vereador Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Boa noite a todo o público presente cumprimentar aqui 

os vereadores, a vossa excelência, cumprimentar aqui o prefeito, secretário, o Cleone aí foi 

tanto elogiado não é Cleone? Acho que todo mundo tá querendo puxar o saco não é? Ficar 

elogiando bastante, mais é isso aí é fruto de trabalho mesmo e a gente vê a sua dedicação, 

quero aqui cumprimentar o Marcelo que para mim é o que mais trabalha naquela prefeitura 

isso eu falo de coração mesmo, a gente vê só, muita gente vê a correria (me cede mais um 

aparte depois vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva) do secretário de obras 

mais sem você dificilmente o prefeito tocaria esse mandato e hoje elogios que o Anildo vem 

recebendo pra mim é por ter um braço direito que nem você na prefeitura, você sabe que se eu 

virasse prefeito você era meu braço direito ali na prefeitura sem você ninguém toca, é difícil 

tocar uma prefeitura, mais eu não estive senhor presidente na segunda feira passada tinha um 

compromisso ali em Jaru então não tive conhecimento desse projeto e quando cheguei já tinha 

começado a sessão então eu nem vim na casa eu acho foi uma dúvida mais já foi sancionada 

aqui vereador Correia porque eu fiquei em um primeiro momento eu fiquei meio desgostoso, 

assim meio chateado, assim em um primeiro momento que perecia que não... Segurou o projeto 

porque não foi contemplado ou não foi beneficiado a linha que reside o senhor, do sítio e 

parecia que foi assim, até... Poxa! vou segurar aqui porque pra mim não ta sendo beneficiado 

mais foi bem explicado não foi isso, no primeiro momento passou na minha cabeça e eu fiquei 

assim poxa se tá beneficiando A, B, C ou D, o importante é que está beneficiando não só a nós 

mais o importante que está sendo feito o trabalho, assim como começou quando fiquei sabendo 

já que tinha chegado toda a iluminação ali pra começar arrumar aqui colocar aonde não tem, 

onde não tem os braços e ali na onde eu estou morando ali de aluguel a minha esposa como eu 

falei já tinha chegado tudinho, a minha esposa pegou e falou então fala lá pro secretário que 

nós tá no escuro eu falei, eu não vou falar porque eu prefiro beneficiar todos os outros primeiro 

pra depois aqui que o importante é lá, é o povo, é lá no final da linha, é lá no final da rua e 

como eu já to meio praticamente no centro então preferi lá, mais sem falar, sem nada eu 

acordei de manhã cedo lá, e a esposa pegou e falou assim tem um pessoal de energia ali acho 

que vai cortar a luz, aí acordei fui lá era Leodônio trocando já a iluminação e naquela noite 

mesmo a iluminação, clarinho, bonitinho e eu fiz até uma indicação aqui senhor prefeito, mais 

antes de fazer a indicação eu conversei com o secretário e ele disse que até o final de semana 

vai atender e eu agradeço, parabéns para o senhor, toque o mandato aí até o final do ano que 

vem assim como nós vereadores vamos tocar o nosso mandato até o ano que vem e parabéns 

para você Marcelo, você é um profissional excelente tá fera, eu falo assim a gente não, talvez 

não tem uma disposição igual o Cleone, não tem uma disposição igual ele, ele tem uma 

disposição a mais do que a gente, mais talvez a frente de uma secretaria ali nós tivéssemos essa 

disposição e tocava, porque falar do Anildo a gente é no dia a dia, acorda cedo, trabalha, sabe 

trabalhar no serviço pesado e você aquele cara técnico que é insubstituível parabéns, parabéns 

prefeito, o Manoel quer falar eu vou deixar ele falar para depois encerrar. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador pelo aparte que o senhor me cede, eu 

só quero aqui fazer jus do meu pronunciamento quando eu dei os parabéns para o Cleone eu 

dou os parabéns também Cleone para todos os servidores que trabalham junto com você 

porque é uma equipe não é? E os meninos não tem medido esforço para trabalhar o seu serviço 
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está dando resultado porque você tem uma equipe boa então não posso esquecer disso e deixar 

sem dar os parabéns para os servidores que trabalham mais você porque também todos são 

merecedores de receber os parabéns, muito obrigado. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Eu vou dar aparte para o Polaquinho também senhor 

presidente porque ele também quer da uma palavrinha. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Apenas para fazer uma leve observação aqui e na 

verdade é um agradecimento ali, a vila ali da PA 18 depois que o Leodônio foi lá através do 

executivo ficou toda ela iluminadinha e a população no caso ficou bastante satisfeita, na 

cavalgada lá a gente viu no caso a diferença que aconteceu, tudo iluminado, tudo bonitinho, e 

aí tem algumas pessoas que começaram até fazer algumas caminhadas lá e tal e aí conversando 

com a gente ali no caso pediu para a gente fazer esse agradecimento porque é uma coisa 

simples mais faz a diferença é questão de se sentir valorizado, de se sentir lembrado no caso 

então deixo aqui o agradecimento daquela comunidade no caso a todos vocês no caso o 

executivo de uma forma geral, tá muito obrigado, obrigado Pit Bull pelo aparte. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Valeu, obrigado presidente e só isso que eu tenho para 

falar, só um momento, eu queria fazer um pedido na verdade não como vereador mais como 

cidadão e gosto de futebol para que a gente pudesse o mais breve possível começar a brincar a 

marcar os nossos horários ali, Marcelo e o Prefeito tá bom, fechou. 


